

LA AVIACION REPUBLICANA BOMBARDEA PORT D'INCA E INCENDIA EN EL PUERTO DE PALMA DE MALLORCA TRES BUQUES REBELDES

Bombardea también con gran eficacia el aeródromo faccioso de La Cenia

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al martes, día 31 de mayo.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—El enemigo insistió en sus contraataques a nuestras posiciones de Piedra D'Aolo y San Cornelio, en la zona de Sort, siendo rechazados rotundamente después de sufrir un duro castigo.

LEVANTE.—En diferentes sectores de este ejército los facciosos prosiguieron su intensa presión, apoyados por artillería y gran cantidad de aviación. Nuestras fuerzas resistieron con elevada moral, llegando a la lucha cuerpo a cuerpo. En el sector de Aldehuela las fuerzas leales se vieron obligadas a efectuar un repliegue en las posiciones situadas al sur del vértice Coronilla, donde se combate con gran violencia. Los ataques rebeldes al sur de Mosqueruela son, a pesar de su intensidad, tenazmente resistidos por las fuerzas republicanas. En los demás ejércitos, sin novedad.

AVIACION

Durante la noche pasada la aviación facciosa intentó en cinco ocasiones bombardear Valencia, siendo ahuyentados en todas ellas por el certero fuego de nuestras baterías antiaéreas, que les obligaron a huir. Además de la cobarde agresión sobre Granollers, a las trece treinta horas de hoy cinco trimotores Junkers, que volaban a una altura superior a cinco mil metros, intentaron bombardear Barcelona. La densa cortina que efectuaron los disparos de nuestras baterías obligaron a los aparatos a deshacer la formación de las escuadrillas por ambas alas, que arrojaron la carga en las afueras de la población.

Nuestros aviones efectuaron ayer dos eficacísimos servicios. En uno de ellos fué intensamente bombardeado el aeródromo rebelde de La Cenia, que ocupaban diecisiete aparatos de caza italianos. El servicio fué eficazísimo. También bombardearon nuestros aparatos Port D'Inca (Mallorca), así como el puerto de Palma, donde lograron incendiar tres buques enemigos. Los aparatos regresaron a sus bases sin novedad.—Febus.

LA ACTUACION DE LAS DOS SINDICALES

Rodríguez Vega y Del Rosal informan sobre la reunión de la Federación Sindical Internacional

BARCELONA, 31.—Se ha reunido con carácter extraordinario la Ejecutiva de la U. G. T.

Rodríguez Vega y Amaro del Rosal informaron ampliamente acerca de las deliberaciones de la reunión del Consejo de la Federación Sindical Internacional recientemente celebrado en Oslo.

La Ejecutiva acordó lamentar que en la reunión del Consejo se haya negado la admisión de los Sindicatos soviéticos y rechazar la continuación de negociaciones para su incorporación.

La Ejecutiva quiere salvar su posición para plantear en el próximo Congreso Internacional la cuestión, ya que el Consejo se ha mostrado en contradicción con anteriores acuerdos.

La U. G. T. reitera una vez más su propósito de continuar luchando en favor de la unidad sindical y del movimiento internacional, ya que está convencida de que es premisa indispensable cortar los avances del fascismo y velar por los principios de libertad y democracia.—Febus.

EL COMITE DE ENLACE DE LAS DOS SINDICALES

BARCELONA, 31.—Hoy ha celebrado reunión el Comité de Enlace de las dos Sindicales habiendo tratado de asuntos de trámite únicamente.—Febus.

LOS PORTEROS DE BARCELONA REGALAN UNA AMBULANCIA PARA TRASFUSION DE SANGRE

BARCELONA, 31.—El Sindicato de Porteros afectos a la U. G. T. ha donado a los servicios de trasfusión de sangre del Ejército una

ambulancia automóvil, primer modelo del mundo.

Dicha ambulancia ha sido costeada por suscripción entre dichos afiliados que han recaudado en pocos días ciento veintiocho mil pesetas.—Febus.

Rodrigo Soriano ha mejorado

MADRID, 31.—Noticias recientemente llegadas de Chile dan cuenta de que el embajador de España en dicha República, Rodrigo Soriano, ha mejorado notablemente de la enfermedad que padece.—Febus.

LA REBELION DE CEDILLO EN MEJICO

Los facciosos han sido totalmente dominados

WASHINGTON, 31.—Se asegura que la rebelión de Cedillo ha terminado. Los facciosos han sido derrotados. No se sabe dónde se encuentra Cedillo. Se dice que está muy enfermo. Tratará de huir a los Estados Unidos; pero los círculos gubernamentales mejicanos aseguran que no lo podrá conseguir, por estar cercado.

Se destaca el hecho de que Cedillo no ha tenido ayuda de los Estados Unidos, y que esta nación tiene la intención de reanudar el acuerdo con Méjico relativo a la compra de plata y metales mejicanos.—Febus.

DECLARACIONES DEL PRESIDENTE CARDENAS

SAN LUIS DEL POTOSI, 31.—El Presidente Cárdenas, en un banquete, ha pronunciado un discurso, y dirigiéndose a los representantes de la Prensa, ha manifestado que la revuelta cedillista está completamente dominada, ya que todos los rebeldes se han rendido. Sólo queda el caso personal de Cedillo, que se encuentra escondido en el rancho Espanzula, habiendo sido enviadas a dicho lugar fuerzas suficientes para capturar al cabecilla.—Febus.

Justificando el crimen

—
"El generalísimo no tiene la culpa... son los rojos"

MADRID, 31.—Anoche, una emisora del campo faccioso dijo, entre otras cosas: "La guerra obliga muchas veces al generalísimo a contrariar sus sentimientos humanitarios. Tal ocurre cuando ordena el bombardeo de poblaciones en la retaguardia roja, causando la muerte de mujeres, niños y ancianos; pero la culpa no es del generalísimo, sino de los rojos, que no se rinden.—Febus.

Otro criminal bombardeo de la aviación facciosa en Granollers

Hasta ahora van recogidos cien muertos y cuatrocientos cincuenta heridos

BARCELONA, 31.—En el ministerio de Defensa Nacional han facilitado esta tarde la siguiente nota:

"Esta mañana, a las nueve horas, cinco trimotores Junkers intentaron bombardear Barcelona. El fuego de nuestras baterías antiaéreas les hizo derivar su ruta, y al llegar a la altura de Monga siguieron hacia Granollers, en donde, con el exclusivo objeto de agredir a la población civil, arrojaron unas cuarenta bombas. Las explosiones ocasionaron el derrumbamiento de bastantes edificios en las calles de Clavé, Prim, Pi y Margall, Francisco Layret, Blas de Ibañez y plaza de la República. El número de víctimas es muy elevado, predominando entre ellas mujeres y niños.

Hasta ahora se han recogido cien muertos y cuatrocientos cincuenta heridos.—Febus.

El ex general Yagüe no se ha suicidado y está en los montes de Navarra junto a los demás sublevados

BARCELONA, 31.—Un periódico publica una información de Burdeos en la que se da cuenta de que las noticias circuladas acerca de la muerte del ex general Yagüe no han sido confirmadas oficialmente.

La versión que se cree más verosímil es que dicho general se encuentra huido en las montañas de Navarra, junto con otros jefes y oficiales del Ejército rebelde y muchos de los evadidos del fuerte de San Cristóbal, de Pamplona.—Febus.

MAS NOTICIAS DE LA SUBLEVACION DE PAMPLONA

MADRID, 31.—Radio España, al servicio de los facciosos, radió en su emisión de la noche del 30 de mayo una noticia que sin duda se refiere a la sublevación del fuerte de San Cristóbal.

Dijo que ha sido una revuelta de los presos más indeseables, que arrastraron a otros de tipo análogo, en un total de 790, valiéndose precisamente de la holgura de movimientos que le concedía el humano régimen que la España de Franco da a sus presos, que han respondido con un abuso criminal.

Fueron sorprendidos los guardias y los fugitivos escaparon a

los montes próximos, donde en virtud de la eficaz e inmediata batida fué detenida la mayor parte de ellos y otros voluntariamente se entregaron.

Todos, menos uno, eran autores de delitos vulgares. Dijeron que el único condenado a muerte que había en la prisión se negó a secundar los planes de evasión que ha intentado llevar a cabo un puñado de asesinos, atracadores y ladrones.—Febus.

Repercusiones mundiales de la guerra española

No es cierto que Francia haya enviado a España material de guerra

PARIS, 31.—Ante las noticias tendenciosas publicadas en el Extranjero, el ministerio de la Guerra ha facilitado un comunicado desmintiendo categóricamente que ningún carro de asalto ni material de guerra del Ejército francés haya sido enviado a España.—Febus.

LAS MANIOBRAS FRANCESAS EN LA FRONTERA CON ITALIA

PARIS, 31.—Han terminado las importantes maniobras militares organizadas por el Estado Mayor en la frontera con Italia, región montañosa de Vercors.—Febus.

"THE TIMES" RECONOCE EL VALOR DE LAS FUERZAS GUBERNAMENTALES ESPAÑOLAS, Y DICE QUE FRANCO BUSCA METODOS MAS FEROCES

LONDRES, 31.—"The Times", comentando la reunión de hoy del Subcomité de No Intervención, dice que sólo la U. R. S. S. hace objeciones al plan de retirada de los extranjeros propuesto por Inglaterra y quizás acabará por reconocer que si bien el control es incompleto, más vale algo que nada.

Méjico dispone de sus riquezas petrolíferas

MEJICO, 31.—El Gobierno sigue vendiendo petróleo crudo y sus derivados a Compañías independientes. Se nota gran actividad en los pozos en explotación incautados a las Empresas.

Los representantes de las Compañías incautadas, de acuerdo con la secretaria de Economía y Hacienda, están confeccionando los inventarios de sus propiedades para fijar la indemnización que haya de abonarse por el Gobierno mejicano.—Febus.

Agrega que el valor de las fuerzas gubernamentales no cesa de aumentar, y Franco, ante ello, está buscando métodos más feroces.—Febus.

MAS PROTESTAS CONTRA LOS BOMBARDEOS DE CIUDADES ABIERTAS

PARIS, 31.—La Delegación de Izquierdas de la Cámara ha publicado una nota en la que expresa la indignación que ha causado en todo el mundo civilizado los criminales bombardeos de la aviación facciosa sobre ciudades abiertas.

Se refiere concretamente a los recientes de Alicante, Barcelona y Valencia.—Febus.

EN LONDRES SE HAN HECHO PRUEBAS DE DEFENSA ANTIAEREA

LONDRES, 31.—Esta tarde se han verificado pruebas de la defensa antiaérea en ambos lados del Támesis. El tema principal era un bombardeo sistemático en la zona de los arsenales de la flota. Tomaron parte dieciocho aparatos de bombardeo, y en tierra funcionaron como en pie de guerra todos los puestos de defensa antiaérea.—Febus.

Izquierda Republicana

Repercusiones mundiales de la guerra española

El reemplazo de 1942

PLENO DEL CONSEJO PROVINCIAL

El domingo último celebró sesión plenaria el Consejo provincial de Izquierda Republicana, bajo la presidencia de don Evaristo Pérez Cánovas. Quedó informado el Consejo de la marcha y desenvolvimiento de las agrupaciones, que funcionan de un modo normal y perfecto en todos los términos municipales de la provincia, con la excepción de tres, mostrando cada día mayor cohesión y entusiasmo. Se acordó estimular a las agrupaciones para que, como hasta aquí, sea fomentada y llevada a efecto la incorporación a ellas. A este propósito, el Consejo mostró su satisfacción de partido por poder comprobar que los trescientos cincuenta afiliados de la Juventud Murciana, que en septiembre de 1936 hacían la instrucción militar, se hayan incorporado al Ejército de la República, unos como oficiales de la Escuela Popular y otros como soldados, incluso los presidentes y directivos. De igual modo están incorporados varios directivos del Comité municipal de Murcia; va a incorporarse su presidente, señor Pérez Xambó, y lo hicieron ya el secretario general y el tesorero-contador.

En tales circunstancias, el Consejo acordó ratificar tan edificante y moral línea de conducta, renunciando a que ningún directivo de la organización provincial de Izquierda Republicana sea declarado insustituible.

Se adoptaron también varios acuerdos de interés orgánico, y, por último, el pleno del Consejo aprobó por unanimidad su identificación y un voto de confianza al presidente, señor Pérez Cánovas, por su actuación al frente del partido.

La sesión terminó expresando los reunidos fe y seguridad en el triunfo definitivo de la República.

Del Gobierno civil

LOS CONTROLES DE CARRETERAS

Aunque continuamente todos hacen protestas de acendrado antifascismo, es lo cierto que cuando se establecen tasas de los géneros indispensables para el consumo, ellas se respetan si son escandalosamente beneficiosas, y si no lo son en la medida que muchos buitres de la guerra lo desean, dejan de aplicarse, y lo que es más grave, los géneros desaparecen de los mercados para ser vendidos a altos precios en otros mercados o lugares, dándose buena maña los que venden y compran para introducirlos por caminos y vericuetos, burlando la vigilancia de los controles establecidos a tal efecto.

Para evitar esta labor desmoralizadora de la retaguardia, espero encontrar la debida colaboración de todos los ciudadanos, denunciando los casos de agiotismo, ocultación y precios abusivos, con la seguridad que serán sancionados con la máxima energía. Entre tanto, por mi parte, a fin de evitar las infiltraciones, serán establecidos por fuerzas de Asalto los controles siguientes:

- Puntos donde se fijarán los controles de Asalto:
- Espinardo: entrada del Cementerio; carretera de Madrid: destacamento.
- Empalme de Fortuna: carretera de Alicante: Asalto.
- Rambla de la carretera de Abanilla: carretera de Abanilla: Asalto.
- Límite de la provincia: Sanlúcar: Alicante: destacamento.
- Terminación de el Raal: límite de la provincia; El Raal: Asalto.
- En Beniel: pueblo: destacamento.
- Camino del Cabezo de la Plaza: Alquerías; carretera de Susina: Asalto.
- Terminación de la carretera de Fígosa: carretera de Benijáfan a Algezares: Asalto.
- Venta de la Paloma: carretera de Cartagena: locales.
- Sangonera la Verde: pueblo: Asalto.
- Cruce de la carretera de Aviación: Alcantarilla; carretera de Granada: Asalto.
- Cruce de la carretera de Caravaca: Alcantarilla; carretera de Mola: Asalto.
- Javali Viejo: carretera de Alcantarilla a Molina: Asalto.
- Cruce de la carretera nueva de Alcantarilla: carretera de Molina a Alcantarilla: Asalto.

Estos controles tienen órdenes severas para no dejar salir del término municipal ninguna clase de mercancías sin la guía correspondiente, procediendo sin contemplaciones contra los que intenten burlar estas órdenes, dejando sin comer a la población. Advertiendo el decidido propósito de ser inexorable en la sanción, sin que nada ni nadie pueda hacerme variar de opinión, ya que el que trate de justificar lo que no tiene justificación alguna, auxilia la rebelión.—Murcia, 30 mayo 1938.—El gobernador civil.

LA DEFENSA PASIVA

El camarada Sánchez manifestó a los periodistas que había celebrado reunión con la Junta provincial de Defensa Pasiva, a la que también asistió el comandante militar de la plaza, el alcalde y un representante del Frente Popular.

Los reunidos trataron de distintos asuntos relacionados con la organización de los diversos servicios de la Junta.

LA RECOLECCION DE CEREALES Y FRUTAS

También reunió en su despacho el gobernador a representaciones de las Mujeres Antifascistas y Mujeres Libres, Federación de Trabajadores de la Tierra y Regional de Campesinos; Frente Popular, jefe de la Sección Agronómica y delegado de Reforma Agraria. Cambiaron impresiones y estudiaron el problema de la recolección de cereales y frutas.

DONATIVOS

Continúa la suscripción para gastos de guerra y Asistencia Social.

Delegación Provincial de Abastecimientos

AVISO A LOS INDUSTRIALES DE CONSERVAS, COOPERATIVAS Y COLECTIVIDADES

Se pone en conocimiento de los industriales arriba expresados que hoy día 31, podrán presentar en esta Delegación provincial de Abastecimientos, para formalizar los contratos con expresión de los créditos que les sean necesarios, ante la Delegación del Ministerio de Agricultura, que para este menester, instala su oficina en esta Delegación.

Los representantes tanto de industriales, como colectividades o cooperativas, deberán presentarse provistos de la correspondiente autorización o credenciales para poder ultimar el contrato y percibir los créditos, que se entregarán previo justificante.

Murcia 30 de mayo de 1938.—El delegado provincia, F. Candel.

Letras de luto

Nuestros amigos don Miguel Manzanera y su joven esposa doña Pepita Asunción, atraviesan por el dolor de haber perdido a su hijo Rafaelito, que falleció ayer.

Al consignar el triste hecho, enviamos a los desconsolados padres y abuelos, entre ellos don Jesús Asunción, la expresión de nuestra condolencia.

LA GUERRA CHINOJAPONESA

La aviación japonesa bombardea Canton, ocasionando 250 muertos y más de 3.450 heridos

CANTON, 30.—La aviación japonesa ha bombardeado nuevamente esta ciudad. Los daños son de importancia, y el número de muertos pasa de doscientos cincuenta, y el de heridos asciende a tres mil cuatrocientos cincuenta.—Febus.

LOS EE. UU., EN GUARDIA

NUEVA YORK, 30.—El secretario de Estado en Guerra, señor Johnson, ha pronunciado un discurso en el que ha dicho: "Habrá que estar en guardia mientras que ciertos miembros de la familia de las naciones hagan de la fuerza y del empleo de la fuerza el instrumento de su política internacional. Una de las amenazas contra la paz reside, no sólo en las influencias extranjeras introducidas en los Estados Unidos, sino en las maquinaciones de algunos países agresores que obedecen al bárbaro código de la fuerza. Hemos de estar bien armados y dispuestos, no al ataque, sino a la defensa; no a hacer la guerra, sino a permanecer apartados de ella."—Febus.

NORTEAMERICA PATENTIZA SU ANTIFASCISMO

PARIS, 30.—Madame Tabouis escribe en "L'Oeuvre": "La declaración de Hull es un hecho importante en la historia de Norteamérica. Es la primera vez que se habla del interés de los Estados Unidos por la América Central. Hull ha puesto de relieve el más violento antinazismo de Norteamérica. Conviene no olvidar la tenacidad de la política de Washington contra los dictadores."—Febus.

LAS AGRESIONES FASCISTAS CONTRA POBLACIONES CIVILES

LONDRES, 30.—Comentando las agresiones aéreas contra las poblaciones civiles, el "Times" dice:

"El silencio mantenido hasta ahora no es indiferencia. En el fondo, y a pesar de toda la atención que reclama la situación en Europa central, el Gobierno estudió la semana pasada el envío de una nueva nota de protesta a Franco. Opinó sin duda que la próxima reunión de la Cámara de los Comunes servirá de medio para expresar la indignación del país."—Febus.

La actuación de los Tribunales

UNA PETICION DE PENA DE MUERTE

VALENCIA, 30.—El Tribunal permanente de Justicia Militar ha visto hoy un juicio sumarísimo contra José Hernández Mora, acusado de delito de deserción. El fiscal solicitó para él pena de muerte.—Febus.

UNA CAUSA POR AUXILIO A LA REBELION

VALENCIA, 30.—En la cárcel modelo se ha visto esta mañana la causa seguida contra Julio Gómez, que fué secretario particular de Sigruido Blasco y contra el asesor jurídico de la C. N. T., Fernando Candela.

Ambos estaban procesados por el delito de auxilio a la rebelión. La prueba fué desfavorable a los procesados, que fueron condenados a treinta años de internamiento en campo de trabajo.

UN CONDENADO A MUERTE

BARCELONA, 30.—El Tribunal Especial de guardia ha condenado a la pena de muerte, por el delito de alta traición, a Vicente Zapico.—Febus.

CUARENTA Y CUATRO PROCESADOS POR ALTA TRACION

MADRID, 30.—Ante el Tribunal Especial de Espionaje y Alta Traición han comparecido esta mañana cuarenta y cuatro procesados, acusados del delito de espionaje y traición.

Para su defensa han sido designados veinte letrados. La vista durará varios días.—Febus.

EDICTO

Don Bienvenido Santos Borrero, alcalde presidente del Consejo Municipal de esta capital.

HAGO SABER: Que debiendo empezar en plazo breve la instrucción premiliter los mozos comprendidos en el reemplazo de 1942, o sean todos los que nacieron durante el año 1921, se les cita por el presente para que comparezcan urgentemente en este Ayuntamiento, Negociado de Asuntos Militares, a fin de quedar inscritos y filiados, evitando con ello los consiguientes perjuicios.

Asimismo advierto a los padres, tutores, directores de establecimientos benéficos, fábricas y talleres la obligación que tienen de hacer cumplir estos deberes ciudadanos, en bien de la causa y de la República.

Murcia, 28 de mayo de 1938.—El alcalde.

Notas de la Alcaldía VIAJEROS DISTINGUIDOS

EL RACIONAMIENTO DE PAN

El alcalde dijo a los reporteros que por dificultades sabidas de todos existentes en la España leal para la importación del trigo necesario para el abastecimiento, se ha creído oportuno restringir la ración individual de pan a cien gramos, desde hoy martes.

Espera el camarada Santos que el público murciano dará una nueva prueba de su antifascismo aceptando este sacrificio que las circunstancias obligan a imponer, bien a pesar de todos.

EL SERVICIO DE AGUA

En consonancia con lo que disponen las vigentes Ordenanzas, se pone en conocimiento, de aquellos abonados que tengan pendientes de pago recibos por consumo de agua, que antes del día 5 de junio próximo, podrán retirarlos en la oficina correspondiente de este Ayuntamiento, en evitación de que le sea suprimido el servicio que disfrutan.

Murcia 30 de mayo de 1938.

La Junta de Defensa Pasiva

El presidente de la Junta provincial de Defensa Pasiva reunió en su despacho a una representación de cada uno de los periódicos de la localidad para informarles de la marcha del mencionado organismo.

Pudieron convencerse los representantes de la Prensa del impropio trabajo que pesa sobre la Junta para poner en marcha todo lo relacionado con la misión que se confió a estos hombres de buena voluntad que dedican sus energías a prever las consecuencias de cualquier posible agresión aérea.

Advirtieron también la necesidad de que se colabore eficazmente con esta Junta por aquellos elementos que vienen obligados a ello por la especialidad de su trabajo, siendo de esperar que no se regateen concursos que tan necesarios son para la organización de determinados servicios. En cuanto a las aportaciones económicas para la gigantesca obra a realizar, observaron también los representantes de la Prensa que no responden al volumen de Murcia, significándose por el presidente las dificultades con que se tropieza, precisamente a consecuencia de la falta de interés, negligencia o complicidad de quienes más obligados vienen a colaborar en los fines de tan humanitario organismo.

Los reunidos obtuvieron una impresión favorable de las actividades de la Junta de Defensa Pasiva, la que multiplicará sus esfuerzos hasta lograr la total consecución de los fines que persigue.

Sucesos varios

Vigilancia y Asalto presentan a Andrés Rodríguez Contreras y a Ramón Marín Semitiel, por no cumplir sus deberes militares.

Vigilancia presenta al conocido maleante Pablo Perea Valentín, detenido en el momento que intentaban sustraer una cartera.

Antonio Muñoz Belando denuncia a un vecino suyo llamado Mauricio Minguéz Tomás, por causarle lesiones en un brazo.

Salvador Molina González denuncia la sustracción de 150 pesetas, suponiendo sea la autora del hecho una vecina llamada Ana María Amorós Vázquez.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

39

Ayer llegaron a Murcia el delegado de Prensa y Propaganda con residencia en Madrid, Miguel San Andrés y el comisario inspector del Ejército del Centro, Fernando Piñuela.

Por la mañana visitaron a las autoridades y estuvieron también en la Estación Radio Murcia.

Por la tarde, el señor San Andrés, acompañado del presidente del Consejo provincial de Izquierda Republicana, Evaristo Pérez Cánovas, estuvo recorriendo diversos establecimientos de Sanidad y Asistencia Social, así como los institutos armados.

Reciban los distinguidos viajeros nuestro afectuoso saludo de bienvenida, deseándoles que los asuntos que por acá les traen los resuelvan favorablemente en bien de la República.

Las Juventudes Libertarias

EL MITIN DEL DOMINGO

Como tenían anunciado, el domingo celebraron un mitin las Juventudes Libertarias en el Teatro Romea.

Presidió el acto el secretario de la organización Antonio Martínez.

Intervinieron como oradores, Castelló, de Valencia; Luis García, de esta capital; Ramón Llarce, del Comité peninsular de J.J. LL. y Tomás Cano Ruiz, director de "Confederación".

El mitin, de exaltación de moral de retaguardia, se deslizó en tonos elevados y vigorosos, mereciendo la intervención de todos los oradores el asentimiento unánime de la concurrencia.

Al acto asistieron el gobernador civil y una representación del comandante militar de la plaza.

Ofrecimiento

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro compañero en la Prensa don Juan Mercader Gil, quien, en su calidad de secretario del Juzgado municipal número 1, de Murcia, ha tenido la gentileza de visitarnos para ofrecérsenos en este cargo, en el que se dispone a realizar una eficiente labor antifascista.

Al corresponder a la deferencia de este compañero, le deseamos toda clase de aciertos en su gestión.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, el dibujo de Popeye EL GUAPÓ DE LA FERIA Y EL RETORNO DE RAFFLES, en español. El próximo jueves, "La llave de cristal", en español.

CENTRAL CINEMA. — Hoy, martes, desde las 4,30 a las 12, UNA NOCHE EN LA OPERA, en español. El próximo jueves, "Oriente y Occidente", en español.

CINEMA INIESTA. — Hoy, martes, desde las 4,30 a las 12,30, el dibujo sonoro de Betty DEJALO PARA LUEGO Y CODIGO SECRETO, en español. El próximo jueves, "La hija de Juan Simón", en español.

SALON SPORT VIDAL. — Hoy, martes, desde las 5,30 a las 12,30, el originalísimo dibujo de Popeye EL PROFESOR DE GIMNASIA Y YO VIVO MI VIDA, en español. El próximo jueves, "Atención, señoras", en español.

CINE POPULAR. — El próximo jueves, permanente desde las 5 de la tarde, DIPLOMANIAS, en español, a beneficio de la Casa Provincial del Niño de Murcia.